



Председатель СК России затребовал доклад по уголовному делу о халатности, повлекшей нарушение жилищных прав граждан в Черкесске



В правовой программе федерального канала вышел сюжет о том, что люди вынуждены проживать в разрушающемся аварийном здании бывшего общежития, расположенном на улице Октябрьской города Черкесска, меры к расселению которого не принимаются.

В СУ СК России по Карачаево-Черкесской Республике по данному факту расследуется уголовное дело о халатности должностных лиц муниципальных органов власти (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

Председатель СК России поручил руководителю регионального следственного управления Н.В. Щепкину доложить о ходе расследования уголовного дела и принятых мерах по восстановлению жилищных прав граждан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1809910>